

贯彻实施《反有组织犯罪法》
严打村霸宗族黑恶势力

举报电话:88058110 举报邮箱:jy_saoheiban@sina.com

“江苏药价通”上线,添彩民生幸福长卷

□兴姜之堰

随着“江苏药价通”系统在宿迁的华丽亮相,医疗服务领域的夜空绽放璀璨光芒,穿透长期笼罩在药品价格上的迷雾。这不仅是一场技术的革新,更是一次心灵的交汇与共鸣,是政府部门以人民为中心发展理念的生动写照,也为民生幸福蓝图添上了浓墨重彩的一笔。

贴近民生,倾听民声,“坐”到群众板凳上。“治国有常,而利民为本。”“江苏药价通”系统的上线,正是政府部门主动“坐”到群众板凳上倾听民声、了解民意的具体实践。以往,群众购药时常陷入价格不透明、信息不对称的困境,难以作出明智的选择。而今,借助“江苏药价通”系统,市民可以轻松实现“价比三家”,真正实现购药的透明化与便捷化。这一转变,不仅彰

显政府部门对群众需求的精准把握,更体现贴近民生、服务民生的初心与使命。

实惠于民,取信于民,“甜”到群众心坎里。“民之所好好之,民之所恶恶之。”药品价格的合理与否,直接关乎群众的切身利益。“江苏药价通”系统的推出,通过实时比价、价格共享等功能,有效降低群众购药成本,让群众真正感受到实惠与温暖。这种“甜”到群众心坎里的举措,不仅提升群众的获得感和幸福感,更增强群众对政府的信任与支持。正如古人所言:“得民心者得天下。”政府部门只有真正把群众的利益放在首位,才能赢得民心、取信于民。

服务为民,便捷高效,“干”到群众家门口。“空谈误国,实干兴邦。”

“江苏药价通”系统的上线,正是政府部门“干”到群众家门口的生动实践。该系统运用数字化手段,打破传统购药模式的局限,让群众足不出户就能轻松比价、购药。这种便捷高效的服务方式,不仅节省群众的时间和精力,更提高医疗资源的利用效率。同时,政府部门明确要求医保定点医药机构及时、准确、完整地上传药品价格信息,以确保价格共享的实时性和准确性。这种“干”在实处、“干”在细处的做法,真正体现政府部门的服务意识和责任担当。

未雨绸缪,创新引领,“想”到群众前头去。“凡事预则立,不预则废。”在医疗服务领域,政府部门不仅要解决当前的问题,更要未雨绸缪,为未来的发展做好准备。“江苏

药价通”系统的上线,正是政府部门“想”到群众前头去的重要体现。该系统不仅关注当前的药品价格问题,更着眼于构建更加完善、透明、高效的医疗服务体系。通过数字化手段的创新应用,政府部门正逐步推动医疗服务向智能化、个性化、精准化方向发展。这种前瞻性的思维和创新举措,不仅为群众带来实实在在的便利和实惠,更为医疗服务可持续发展奠定坚实基础,让群众对未来充满期待与希望。

破冰药品价格迷雾,添彩民生幸福长卷。在“江苏药价通”引领下,我们仿佛看到一幅正在徐徐展开的民生幸福长卷。我们坚信,在科技加持和政府部门不懈努力下,江苏省的医疗服务体系将如同这幅长卷一般,越来越丰富多彩,越来越贴近群众,定让所有民众都能在这幅长卷中找到属于自己的幸福坐标。

义茶亭

区人大常委会党组
召开学习(扩大)会

(上接1版)传达市委书记姜冬冬来姜调研讲话精神以及区委书记、区人大常委会主任孙靓靓在区委专题学习会上的讲话精神,市委书记姜冬冬在市管干部研讨班开班式上的讲话精神以及市委财经委员会第20次会议精神。

就学习贯彻讲话精神,会议要求,要学思践悟新思想。认真学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,及时消化吸收习近平总书记最新讲话最新指示精神,切实把思想和行动统一到党中央决策部署上来,把智慧和力量凝聚到基层人大主责主业上去,助推全面深化改革的战略部署在全区人大系统落地

落实、见行见效。要服务大局勇担当。深刻领会市委书记姜冬冬来姜调研讲话精神,紧紧围绕全区中心大局,锚定“康养名城 活力姜堰”发展定位,找准人大工作的着力点、切入点,努力将人大制度优势转化为经济发展胜势和社会治理效能。要依法履职善作为。加强省人大常委会姜堰基层立法联系点规范化建设,高质量做好立法意见征询和信息反馈;用好宪法和法律赋予的监督权,以高效能监督助推高质量发展;围绕中国式现代化姜堰新实践,依法行使重大事项决定权,推动区委的意图主张成为全区人民的共同意志和自觉行动。要唯实唯勤树形象。加强机关党建引领,推进人大履职理念、工作方法、制度机制迭代更

新,改进人大系统文风、会风、作风,为人大代表和机关干部履职尽责、干事创业营造优良环境,共同建树“唯实唯勤、求精求深”的良好形象。

区人大常委会
召开机关月度工作例会

(上接1版)会议要求,各委办要一丝不苟抓好人代会筹备工作。对照会前筹备工作进程表,各领其责,各司其职,进一步明晰责任分工、细化任务到人,高标准完成材料准备、宣传发动、预案制定、会务保障等各项工作,为人代会顺利召开打好坚实基础。要一着不让抓好高质量发展考核工作。一方面,主动加强与市人大沟通对接,掌握考核动态,明晰考核方向,做到有的放矢、靶向施

策。另一方面,梳理盘点全年工作,提炼总结特色亮点,抢时争效抓差补缺,确保年底考核不失分、多加分、拿高分。要一以贯之抓好各项常规性工作。深入推进“牢记嘱托、感恩奋进”学习实践活动,常态化办好“人大代表讲坛”,有效激发代表履职动能;围绕上下联动十项重点工作,细化分解任务,完善推进举措,确保各项指标落细落实落到位;聚焦人大领域改革重点,加强与“一府一委两院”和市人大对口委办的对接,在广泛征求意见的基础上,形成明年常委会工作议题初稿。同时,要持续加强养老议案跟踪、代表建议办理、民生实事督办、开发区(园区)人大建设,确保各项工作有条不紊、有序推进。

干部敢为 地方敢闯
企业敢干 群众敢首创